
VYSAVAČ THOMAS CYCLOON HYBRID 

Pet&Friends

Výrobce: Thomas

Kód EAN: 4005435110924

Popis

Vysavač Thomas Cycloon Hybrid

Světová novinka od firmy Thomas pro milovníky domácích mazlíčků

První bezsáčkový cyklónový vysavač, na který většina domacích 

chovatelů dlouho čekala. Vysavač řeší dva nejdůleležitější problémy 

každého milovníka zvířat a to: účinně odstraňuje zvéřecí chlupy a to 

včetně důkladného odstranění zvířecích pachů.

A jaké jsou další výhody tohoto skvělého vysavače? Cyklónové 

vysávání EasyBox cyklónu vysavače má dvoukomorový systém, při 

kterém jsou oddělovány alergenní jemný prach ze zvířecích chlupů a 

hrubé nečistoty. Vysávání s osvěžováním vzduchu Vždy, když je to 

nutné jednoduše vyměňte easyBox za AQUA-FreshAir-Box 

cyklónového vysavače LED PARQUET a vysávejte s osvěžováním 

vzduchu. Redukuje prachy a alergeny Při vysávání s osvěžováním 

vzduchu s bezsáčkovým cyklónovým vysavačem probíhá 

čtyřnásobná filtrace a bezpečné navázání prachu: HEPA filtr 13, 

mikrofiltr odváděného vzduchu, pylový filtr a především voda vážou i 

nejjemnější částice prachu a pyly a vytváří tak ve všech místnostech 

klima, vhodné pro alergiky. Zachycování vody a vlhkosti Pomocí 

AQUA-FreshAir-Box lze také rychle zachytit kapaliny až do objemu 

2,6 litru a to je praktické zejména při drobných nehodách našich 

milých čtvernožců, vylité vodě z vázy nebo rozlitých nápojích. Sání 

bez prachového sáčku Lhostejno zda s cyklónovým easyBox nebo 

AQUA-FreshAir-Box, díky oběma systémům vysává přístroj firmy 

THOMAS Cycloon Hybrid Pet and Friends zcela bez prachových 

sáčků a pracuje tak s trvale vysokým sacím výkonem. Technické 

vychytávky Milovníky zvířat nadchne rychlou snadnou výměnou mezi 

maximálně čistým vysáváním s osvěžováním vzduchu a rychlým 

cyklónovým vysáváním. Sací výkon cyklónového vysavače je 

elektronicky regulovatelný a lze ho velmi jednoduše regulovat ve 3 

stupních včet. energeticky úsporného stupně Eco. Turbokartáč se 

silným sacím výkonem Bezsáčkový vysavač disponuje turbo 

kartáčem se snadným čištěním se silným sacím výkonem, který 

efektivně odstraňuje zvířecí chlupy a domovní prach ze všech 

podlahových krytin. Příslušenství: Turbokartáč , přepínatelná 

podlahová hubice na zvířecí chlupy, široká hubice 190 mm na zvířecí 

chlupy na polštáře, dlouhá spárová hubice 360 mm se sacím 

kartáčovám nástavcem

RP - Recyklační poplatek

8 699,00 Kč

16,40 KčRP

DMOC


